

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 1048/2005 of 13 June 2005 amending Regulation (EC) No 2032/2003 on the second phase of the 10-year work programme referred to in Article 16(2) of Directive 98/8/EC of the European Parliament and of the Council concerning the placing of biocidal products on the market

(Official Journal of the European Union L 178 of 9 July 2005)

1. On page 24, Annex II:

- (i) in the line concerning '5-Chloro-2-(4-chlorphenoxy)-phenol', the EC number is replaced by '429-290-0';
 (ii) on page 25, the line concerning 'Cyclohexylhydroxydiazene 1 oxide, potassium salt' is replaced by the following:

Name (EINECS and/or others)	EC number	CAS number	PT01	PT02	PT03	PT04	PT05	PT06	PT07	PT08	PT09	PT10	PT11	PT12	PT13	PT14	PT15	PT16	PT17	PT18	PT19	PT20	PT21	PT22	PT23
'Cyclohexylhydroxydiazene 1-oxide, potassium salt		66603-10-9						6	7	8	9	10	11	12	13'										

2. On page 31, in Annex IV:

- in all lines concerning '5-Chloro-2-(4-chlorphenoxy)-phenol', the EC number is replaced by '429-290-0'.
-